FI7EIREEFILURF—iE H AR

—I BB S LA FET—
RELF 25 KEERRER
oal)—
SR IR RS LW L= TFHZAILT—H— -
O—2R% MeEES LUK EERO—XR
FE R K&
RA—ih = 1432 m
BREER it B— Ta=wiathl 1236 m
Z5 196 m
a—XtyiR— HLX BF
BIE—A— O EE
BiE—B— HE £5
BiE—C— L RE
EF9 %K 28/28 RAA—KBFfE 11:00
P 3 = £E soft
RA—k/T74=va KR 0°C/0°C
RAB—r/T4=v 1 FR -1°C/2.7°C
NEfr 25—+ mEE
NO. K 4% g £ & £ =15
1 125 Ri# KGEBEE sz B2 sShL—uy 0:43.88
2 126 YF me sz B2 FILAETRX—H5T 0:46.05
3 129 5§ RE sz B2 BT LR 0:46.61
4 128 BH bIF gl 0:52.71
5 124 ha Bh3E 53=H ¥—7JUsc 0:53.09
6 127 FIE BH¥F gl 754 LSC 0:59.92
DID NOT START 0
DID NOT FINISH 0
DISQUALIFIED 0
U S ~ =
P :
HRE S RE G
2017/1/9 REESILRF—15

DATA PROCESSING by SEIKO  CT-400

TIMING by SEIKO



FI7EIREEFILURF—iE H AR

—I BB S LA FET—
REEF 858 KEERRER
oal)—
it & LW L= FHOZAILT—5— -
O—R4% REES LK EEEO—R
FE R K#E
RA—ih = 1432 m
BREER hEt BE— Ta=wiathl 1236 m
Z5 196 m
J—Xtyia— X B
BIE—A— PO SEIE
BIFE—B— HE £F
BiE—C— L RE=E
EFA %K 28/28 RAA—KBfE 10:24
PN 3 = £E8 soft
RA—k/T4=vaRiR 0°C/0°C
RB—N/T4=vy 1 FR -1°C/2.7°C
JEfL =5~ AIE
NO. K 4% g 4 & £ =15
1 78 BE IFtE 53} E S e 0:51.82
2 79 WEE i sz B2 FvIozeS 0:52.95
3 76 MHE EF =50 Vg VAVE 0:54.47
DID NOT START 2
77 = BiE I B2 R/—<SC
80 B #hxE sz B2 R/—TSC
DID NOT FINISH 0
DISQUALIFIED 0
\\Lr =X ? ’:\E—_
HiRE SR hE i
2017/1/9 REESILRF—15

DATA PROCESSING by SEIKO  CT-400

TIMING by SEIKO



FI7EIREEFILURF—iE H AR

—If B B S ILUH A FHET—
REEF 758 KEERRER
oal)—
it & LW L= FHOZAILT—5— -
O—R4% REES LK EEEO—R
FE R K#E
RA—ih = 1432 m
BREER it B— Ta=wiathl 1236 m
Z5 196 m
J—Xtyia— X B
BIE—A— PO TEE
BIFE—B— HE £F
BiE—C— L RE=E
EF9 %K 28/28 RA—HEE
Kz = Eoy=]
RA—k/T4=vaRiR 0°C/0°C
RB—N/T4=vy 1 FR -1°C/2.7°C
JEfL =5~ AIE
NO. K 4% g 4 & £ =]
1 89 WK EFE 53} eSS &) 0:47.60
2 88 =% {817 50 &lxhsc 0:47.95
3 83 BH £= Z 450 0:50.59
4 85 A shi& 53} KIEEBAFX—H& 0:55.38
5 87 R OE#BX 3= 2/—7T>SC 0:57.59
6 81 WEF 25 sz B2 EEMRT—HE 1:04.16
DID NOT START 3
82 5 F5B gl BT
84 2R EE Z 4 INETH R+ —ER
90 AR —F sz B2 R/—<SC
DID NOT FINISH 0
DISQUALIFIED 1
86 S Bk F—r27 WRAER
T e =
e 7
BiE W RE o S T
2017/1/9 REESILRF—15

DATA PROCESSING by SEIKO  CT-400 TIMING by SEIKO



FI7EIREEFILURF—iE H AR

—I BB S LA FET—
REEF 658 KEERRER
oal)—
SR IR RS LW L= TFHZAILT—H— N
O—2R% MeEES LUK EERO—XR
FE R K&
RA—ih = 1432 m
BREER it B— Ta=wiathl 1236 m
Z5 196 m
O—Xtys— X B
BIE—A— PO SEIE
BiE—B— HE EF
BiE—C— L RE=E
EFA %K 28/28 RAA—KBfE 10:34
PN 3 = £E8 soft
RA—k/T4=vaRiR 0°C/0°C
RB—N/T4=vy 1 FR -1°C/2.7°C
NEfL 25—+ mEE
NO. K 4% g £ & £ =15
1 95 Fi 2 53} BRAXxX—5357 0:44.43
2 98 ki BEE 50 WFHSST 0:48.90
3 97 BHE AR Z 4 =] 0:52.30
4 91 EH Ex sz B2 7yvIIES 0:53.24
5 92 HhEF FNk 50 FHRF—RDE 0:54.09
6 99 FHFE RE 50 EHIERC 0:54.38
7 96 g Tk 53=H A SC 0:57.90
8 94 =23 B2 5z B2 KIEEBAFX—H& 1:00.37
DID NOT START 1
93 ¥l E& sz B2 R/—RARX—H5T
DID NOT FINISH 0
DISQUALIFIED 0 o - [
= 5 N F
HiffeR W G Tt e T

2017/1/9 REESILURF—15
DATA PROCESSING by SEIKO CT-400 TIMING by SEIKO




FI7EIREEFILURF—iE H AR

—If B B S ILUH A FHET—
REEF 550 KEERRER
oal)—
it & LW L= FHOZAILT—5— -
O—R4% REES LK EEEO—R
FE R K#E
RA—ih = 1432 m
BREER it B— Ta=wiathl 1236 m
Z5 196 m
J—Xtyia— X BT
BIE—A— PO TEE
BIFE—B— HE £F
BiE—C— L RE=E
EFA %K 28/28 RAA—KBfE 10:44
PN 3 = £E8 soft
RA—k/T4=vaRiR 0°C/0°C
RB—N/T4=vy 1 FR -1°C/2.7°C
JEfL =5~ AIE
NO. K 4% g 4 Fr B £ =]
1 107 =5 H— 50 F—LANA 0:42.38
2 101 =8 #= 5z B2 iEJIIsc 0:43.41
3 102 ® FR sz B2 SLmAEF—i%E 0:44.24
4 105 B Bz 50 AR—YF7ILRSC 0:45.28
5 103 ME #4%E sz B2 SEXL—04 0:45.85
6 100 INER XD 5z B2 SWUmATF—iHE 0:46.09
7 106 AH & =5 F—LRAhA 0:46.26
8 104 AR HHE sz B2 S—JIHAS—K 0:46.35
9 108 FiE A 53} S—JIHAS—K 0:46.58
10 109 mafr FE Z50 FIERC 0:50.50
DID NOT START 0
DID NOT FINISH 0
DISQUALIFIED 0 b s = I
ff’,. ’!?ES& YN f
Bt & LW IL=E
2017/1/9 REESILRF—15

DATA PROCESSING by SEIKO  CT-400

TIMING by SEIKO



FI7EIREEFILURF—iE H AR

—I BB S LA FET—
RERF 450 KEERRER
oal)—
BT & S L FH=ANT—5— L
O—2R% MeEES LUK EERO—XR
FE R K&
RA—ih = 1432 m
BREER it B— Ta=wiathl 1236 m
Z5 196 m
I—Rtyi— AR BT
BiE—A— MO 5EE
HiE—B— HE EF
BiE—C— L3 HRE
e 28/28 AA—NEFRE 10:49
PN 3 = E1 soft
RAA—kN/T74=va iR 0°C/0°C
RB—k/T4=yaFB -1°c/2.7°C
JEHL 25—+ mEE
NO. K 4 2 4 Pt B £ =]
1 115 FIE i 50 ATR—YFILRUSC 0:42.39
2 110 EE A= 53} SlLmAEF—i%E 0:42.69
3 119 2F AE 5z B2 BEIRHRT—hE 0:43.29
4 114 BN IB— 53} hEHEHART—H5T 0:44.16
5 118 il EE sz B2 BEIRHRT—hE 0:45.02
6 111 EH EE sz B2 7vITES 0:45.38
7 113 Fart = sz B2 KNL—S 24 0:46.80
8 117 BA B sz B2 SERL—S4'SC 0:47.00
9 116 HE B8 50 H—F IS 0:59.85
DID NOT START 1
112 A ] Iz & SEXL—YuiscC
DID NOT FINISH 0
DISQUALIFIED 0 L B +
BERE B9 KE /e T
2017/1/9 REESILRF—15

DATA PROCESSING by SEIKO  CT-400

TIMING by SEIKO



FI7EIREEFILURF—iE H AR

—I BB S LA FET—
REEF 35 KEERRER
:)J_l)_
SR IR RS LW L= FHOZAILT—5— -
O—2R% MeEES LUK EERO—XR
FE R K&
RA—ih = 1432 m
BREER it B— Ta=wiathl 1236 m
Z5 196 m
a—XtyiR— HLX BF
BIE—A— O EE
BiE—B— HE £5
BiE—C— L RE
EF9 %K 28/28 RAA—KBEfE 11:05
P 3 = £E soft
RA—k/T74=va KR 0°C/0°C
RAB—r/T4=v 1 FR -1°C/2.7°C
NEfr 25—+ mEE
NO. K 4% g 4 & £ =15
1 136 2 EFE 53} FILAEFTRAX—455T 0:41.83
2 140 KH EE 50 ATR—YF7ILRUSC 0:42.51
3 137 BE ER sz B2 E S e 0:42.78
4 138 IR E1T sz B2 FILAETZRX—4H5T 0:45.21
5 139 R H— 53} MIDOKRFEREX—H5T 0:49.60
DID NOT START 0
DID NOT FINISH 0
DISQUALIFIED 0
U S ~ =
HiffeR W G G
2017/1/9 REESILRF—15

DATA PROCESSING by SEIKO  CT-400

TIMING by SEIKO



FI7EIREEFILURF—iE H AR

—If B B S ILUH A FHET—
REREF 25 KEERRER
oal)—
it & LW L= FHOZAILT—5— N
O—R4% REES LK EEEO—R
FE R K#E
RA—ih = 1432 m
BREER it B— Ta=wiathl 1236 m
Z5 196 m
O—XtyR— HLX BF
BIE—A— O EE
BIE—B— HE £5
BiE—C— L RE
EF9 %K 28/28 AA—KBfE 11:08
P 3 = £E soft
RA—k/T74=va KR 0°C/0°C
RAB—r/T4=v 1 FR -1°C/2.7°C
JEfL =5~ AIE
NO. K 4% g 4 & £ =]
1 141 AR FHeHh sz B2 SLERAEE 0:40.77
DID NOT START 1
142 T &R sz B2 EPRHRT—15E
DID NOT FINISH 0
DISQUALIFIED 0 ol . = =
7 tox,  Jex f

R S L

2017/1/9 REESILURF—15

DATA PROCESSING by SEIKO  CT-400

TIMING by SEIKO



FI7EIREEFILURF—iE H AR

—I BB S LA FET—
REEF 158 NEILIRDE Ed
oal)—
AT S L FH=ANT—5— o
O—2R% MeEES LUK EERO—XR
FE R K&
RA—ih = 1432 m
BREER it B— Ta=wiathl 1236 m
Z5 196 m
O—XtyR— HLX BF
BIE—A— O EE
BiE—B— HE £5
BiE—C— L RE
EF9 %K 28/28 AA—KBfE 11:08
P 3 = £E soft
RA—k/T74=va KR 0°C/0°C
RAB—r/T4=v 1 FR -1°C/2.7°C
NEfr 25—+ mEE
NO. K 4% 2 £ B £ =15
1 144 M =ER sz B2 SLmAEF—i%E 0:42.06
2 143 7NEF B =1l RILA 0:43.59
DID NOT START 0
DID NOT FINISH 0
DISQUALIFIED 0
s . - T
A - ; ==
BfE W hE s S T
2017/1/9 REESILRF—15

DATA PROCESSING by SEIKO  CT-400

TIMING by SEIKO



